



STATE OF NEW YORK | EXECUTIVE CHAMBER

ANDREW M. CUOMO | GOVERNOR

Для немедленной публикации: 8 августа 2012 г.

ГУБЕРНАТОР КУОМО (GOVERNOR CUOMO) ОДОБРЯЕТ ЗАЯВКУ УНИВЕРСИТЕТА БИНГЕМПТОН (BINGHAMTON UNIVERSITY) НА ПОЛУЧЕНИЕ ГРАНТА NYSUNY

\$70-миллионное учреждение НИОКР в области разумной энергетики создаст более 840 рабочих мест

Губернатор Эндрю М. Куомо (Andrew M. Cuomo сегодня подписал партнёрский грант NYSUNY 2020 для университета Бингемптон, одобрив всесторонний план, включающий создание Центра разумной энергетики стоимостью в 70 миллионов долларов, который поможет оживить экономику Южной Полосы (графства на запад от гор Катскилл, Southern Tier) и создаст более 840 рабочих мест в университете и в частном секторе.

Согласно этому плану, университет Бингемптон наймёт новых исследователей и преподавателей, расширит учебный каталог и материальную базу, поддержит общественные/частные партнёрства в исследованиях и развернёт разработки в высокотехнологических отраслях.

«План университета Бингемптон сделает максимальным экономическое воздействие, оказываемое одним из наиболее выдающихся университетских центров на штат Нью-Йорк,» - сказал губернатор Куомо. "С нетерпением ожидаю претворения плана в жизнь, когда университет Бингемптон создаст рабочие места в университете и повсеместно в Южной Полосе, укрепит инфраструктуру разумной энергетики Нью-Йорка и наработки в исследованиях в области альтернативной энергетики, и предоставит большему числу студентов доступ к высококлассному высшему образованию, которое не имеет равных в стране и по всему миру. »

До 2017 года учреждение НИОКР разумной энергетики университета Бингемптон создаст более 840 новых рабочих мест с полной занятостью в Южной Полосе, включая:

- 385 мест в университете Бингемптон
- 455 мест по графствам Брум (Broome) и Тиога (Tioga)
- 7 миллионов долларов дополнительных субсидий на исследования в области энергетики
- Привлечение в регион дополнительных компаний и партнёрство с существующими компаниями для совместных исследований, передачи технологий вновь созданным компаниям, создания продукции энергетического назначения и стабильных рабочих мест.

В дополнение к созданию Центра разумной энергетики, новые поступления платы за обучение позволит университету Бингемптон в период с 2012 по 2016 гг. повысить поступление студентов на 2000; снизить соотношение числа студентов к числу преподавателей с 21:1 до 19:1; и принять на работу 150 членов преподавательского состава.

Учреждение НИОКР разумной энергетики будет отражать стратегические интересы Нью-Йорка и страны в целом путём развития исследований в областях утилизации солнечной и термоэлектрической энергии, технологий хранения энергии, энергоэффективных электронных систем и сенсоров для управления энергоресурсами. Исследования в новом центре будут также способствовать сотрудничеству с и среди ведущих компаний, осуществляющих бизнес в регионе.

Исследуемые и продвигаемые учреждением НИОКР разумной энергетики инициативы согласуются с усилиями консорциума по технологии батарей и хранения энергии штата Нью-Йорк (NY Battery & Energy Storage Technology, NY BEST) и инициативой губернатора Куомо NY Sun по ускорению внедрения солнечной энергетики по всему штату.

Ректор Университета штата Нью-Йорк (SUNY) Нэнси Л. Зимфер (Nancy L. Zimpher) сказала: «При ожидаемом экономическом эффекте в 1 миллиард долларов к 2017 году, план университета Бингемптон не только соответствует, но и намного превосходит требования гранта NYSUNY 2020 и обещает значительно улучшить услуги Университета студентам, преподавателям и сотрудникам, а также его партнёрам в Южной Полосе и по штату Нью-Йорк. Грант NYSUNY 2020 представляет фантастическую возможность для SUNY и для штата Нью-Йорк, и мы взволнованы знаменательным прогрессом, который происходит в наших филиалах с момента выдвижения этой инициативы благодаря партнёрству с губернатором Куомо и законодателями. »

Президент университета Бингемптон Харви Стенджер (Harvey Stenger) сказал: «Всё сообщество университета Бингемптон благодарит губ. Эндрю Куомо и ректора Нэнси Зимфер за их помощь в претворении в жизнь предложения университету Бингемптон гранта NYSUNY 2020. Одобрение партнёрского гранта ставит университет Бингемптон и Южную Полосу на захватывающий путь роста. Этот план NYSUNY 2020 поможет нам реализовать ряд задач, важных для штата Нью-Йорк: создание рабочих мест, продвижение образования и поощрение исследований, которые являются двигателем новых технологий. Что самое важное, он основывается на взаимодействии наших двух основных задач: улучшить качество образования и получить значительный экономический эффект для Южной Полосы. Университет Бингемптон гордится тем, что губернатор и ректор высоко оценили его работу и предоставили возможность воплотить этот прогрессивный план. »

Лидер Сенатского большинства Дин Г. Селос (Dean G. Skelos) сказал: «Я одобряю губернатора, а также сенатора Либуса (Libous), который всегда неустанно хлопотал за Южную Полосу, за их лидерство в этом важном проекте и я воодушевлён тем, что заявка на грант филиала SUNY в Бингемптоне была одобрена. Таким образом, мы можем продолжать стимулировать выдающуюся работу, выполняемую университетом по созданию новых рабочих мест в Бингемптоне и по всей Южной Полосе. »

Спикер законодательного собрания Шелдон Силвер (Sheldon Silver) сказал: «Эта инвестиция в Центр НИОКР разумной энергетики университета Бингемптон является вложением в город Бингемптон и в экономический подъем Южной Полосы. Мои аплодисменты губернатору за его усилия по поддержке общественных колледжей, университетов и местных колледжей. Университет Бингемптон взлелеял инновационную программу, которая делает его одним из наилучших институтов в штате и, между прочим, и в стране. Успешные программы как эта позволяют нам защищать и укреплять целостность нашей системы высшего образования, обеспечивать доступность и достижимость наших университетов штата Нью-Йорк (SUNY) и города Нью-Йорк (CUNY) для всех жителей Нью-Йорка. »

Лидер большинства Сената Том Либус (Tom Libous) сказал: «С этим объявлением губернатора Куомо, всесторонний план университета Бингемптон по добавлению тысяч студентов и созданию сотен рабочих мест для нашей общественности станет реальностью.. Он сделает Бингемптон и окружающий регион важным центром энергетической технологии и инновации. Это великая победа для всей Южной Полосы. »

Член законодательного собрания Донна Лупардо (Donna Lupardo) сказала: «Как председатель законодательной Комиссии по науке и технологии, я горжусь, что наша неустанная поддержка университета Бингемптон сделала его катализатором самых передовых исследований. С созданием этого нового учреждения НИОКР разумной энергетики, мы сможем опираться на существующие ресурсы и компетентность. Наша приверженность росту комплекса инновационных технологий укрепляет нашу местную экономику и экономику штата, и делает вклад наше экономическое выздоровление. »

Программа партнёрских грантов (The Challenge Grant Program), как и принципы рациональной платы за обучение и поддержания хорошей успеваемости, является частью законодательного акта NYSUNY2020, подписанного губернатором в августе 2011. Этот закон помогает государственным университетам штата Нью-Йорк стать ведущими катализаторами регионального экономического развития и при этом сохранять доступную стоимость обучения и повышать качество образования всех студентов.

Программа партнёрских грантов NYSUNY 2020, которая реализуется совместными усилиями губернатора и SUNY, предоставляет стимулы для разработки и реализации на местах индивидуальных долгосрочных планов экономического развития кампусов SUNY и местных сообществ, в которых они находятся.

Этот новый закон ввел в действие план рациональной оплаты обучения, который позволяет каждому кампусу SUNY и CUNY поднимать стоимость обучения на \$300 в год в течение пяти лет; благодаря этому плану на смену эре внезапных скачков и резкого увеличения стоимости обучения пришла система, которая является предсказуемой и позволяет студентам и их родителям планировать расходы на обучение в колледже. В течение последних 20 лет средний годовой рост

стоимости обучения в SUNY составлял 6,7%, что превышает предусмотренное в этом законе повышение стоимости обучения на \$300 в год в течение пяти лет. В течение этих лет были периоды, когда плата за обучение оставалась неизменной, но за ними следовало резкое увеличение стоимости обучения до 40%. Такие резкие скачки и отсутствие уверенности в том, какой будет плата за обучение завтра, - все это очень пагубно сказывается на студентах, их семьях и системе университетского образования в целом. Закон NYSUNY 2020 предотвращает такие непредсказуемые скачки стоимости образования в будущем.

Этот закон обеспечивает стабильную доступную стоимость образования, так как предусматривает предоставление кредитов на обучение, которые будут засчитываться SUNY и CUNY в счет оплаты обучения конкретного студента. Сумма применимого кредита на обучение будет основываться на уровне полученной студентом помощи на оплату обучения в рамках соответствующей программы (TAP).

После одобрения их заявок на получение партнёрских грантов, университетские центры в Олбани (Albany), Бингемптоне (Binghamton), Буффало (Buffalo) и Стоуни Брук (Stony Brook) смогут также реализовать план рациональной дополнительной оплаты обучения и ежегодно в течение пяти лет увеличивать плату за обучение еще на три процента (исходя из стоимости \$75 и при условии, что увеличение стоимости обучения для студентов из других штатов не должно превышать 10%). Одним из условий одобрения заявок является то, что университетские центры получают право на участие в программе рациональной дополнительной оплаты обучения, только если они включают другие планы предоставления финансовой помощи. Бингемптон присоединяется с Буффало и Стоуни Брук, чьи планы уже утверждены губернатором.

Данный закон утверждает финансирование капитальных затрат четырех университетских центров в размере \$80 млн, которое будет предоставлено при условии одобрения заявок на участие в программе NYSUNY 2020. В сочетании с дополнительными \$60 млн, которые уже имеются у SUNY, общая сумма инвестиций в рамках программы Challenge Grant Program составит \$140 млн. Одним из требований этого закона является наличие жестких правил в отношении конфликта интересов и целей MWBE в отношении реализации программы.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418